

# 25 éves a Lengyel József Gimnázium



Az évforduló ünnepi pillanatai

Fotó: — ttn

Egyhetes rendezvénysorozattal ünnepelte az Oroszlányi Lengyel József Gimnázium fennállásának 25. évét. Az alkalomból kiállítással elevenítették fel az iskola történetét, és emlékeztek névadójukra, Lengyel Józsefre. Délutánoként sok érdeklődő diákot vonzottak a programok: beszélgetésre hívták meg *Marosán Györgyöt*, aki *Hogyan politizáltunk az illegalitásban, s hogyan politizálnék, ha én lennék fiatal* címmel tartott előadást. *Major Ottó*, az Új Tükör szerkesztője, barátjára Lengyel Józsefre emlékezett, *Somorjai József* segítségével pedig a KISZ történetét elevenítették fel a fiatalok.

Az iskola tanulói is aktív szerepet vállaltak a rendezvénysorozaton, hiszen ők maguk is tarthattak előadásokat különböző (természet-tudományos) kérdésekről. Iskolai vers- és prózamondó versenyt is rendeztek, s a gimnáziumról készített kisfilmmel mutatkozott be „a videokör”. A negyedszázados jubileum alkalmából évkönyvet szerkesztettek, amelyben — többek között — a régi diákok emlékeznek a gimnázium első éveire, tanárookra, kirándulásokra, az önképző körre, az iskolai zenekarra...

Az egyhetes rendezvénysorozat záróakkordjaként szombaton ünnepséget rendeztek az Oroszlányi Városi Művelődési Központban. *Schmidt József*, az iskola igazgatója, aki — mint mondta — a huszonöt esztendőnek az első naptól kezdve cselekvő részese volt, beszédében végigkísérte az iskola történetének legfontosabb állomásait, egészen a kezdetektől — amikor a születő új várost, Oroszlányt csak barakképületek jelezték, s a gimnáziumnak még önálló épülete sem volt — egészen a mai időkig, a közelmúltig, amikor a „névtelen” Oroszlányi Általános Gimnáziumból hagyományokat teremtő Lengyel József Gimnázium lett.

*Greguss István*, az Oroszlányi Városi Tanács Művelődési és Sportosztályának vezetője — az iskola egykori diákja — pedig arra hívta fel a figyelmet, hogy a jubileum hírére hányan és hányan jöttek el a régi diákok közül az ünnepségre. Mindez azt jelzi, hogy — bár munkalehetőséget keresve — sokan más városban telepedtek le, mégis kötődnek Oroszlányhoz, ahol diák éveiket töltötték.

*Greguss István* bejelentette, hogy szeretnék megala-

kítani Oroszlány Baráti Körét, s a kezdeti lépésekhez jó alkalom ez a találkozó.

Az iskola három éve viseli — az országban egyedül — Lengyel József nevét. Az ünnepségen — amelyre az alkotó élet- és munkatársa, *Margittay Ilona* is eljött — az íróról is megemlékeztek, annál is inkább, mert úgy érzi, Lengyel József életműve ma még korántsem olyan ismert a szélesebb közvéleményben, mint ahogyan azt megérdemelné. A gimnázium baráti kapcsolatot tart fenn a Zala megyei Marcali gimnáziumával is, ahol — bár az ottani iskola nem Lengyel József nevét viseli — mégis őrzik, ápolják Marcali város szülőlténeke emlékét. (A baráti kapcsolatot bizonyítja, hogy Oroszlányba kis delegáció érkezett Marcaliból a 25 éves jubileumra.)

Az ünnepség egyúttal jó alkalom volt arra is, hogy megemlékezzenek a 30 éves KISZ-ről, s új KISZ-tagokat avassanak, akiket *Varga Margit*, a KISZ Oroszlányi Bizottságának munkatársa köszöntötte.

Délután érettségi találkozón elevenítették fel emlényeiket az iskola egykori diákjai...